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1. АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Навчальна  дисципліна  «Запобігання  та  протидія  домашньому 
насильству»  складена  відповідно  до  освітньої  програми  першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти «Правоохоронна діяльність (поліцейські)» 
за  спеціальністю  262  Правоохоронна  діяльність,  галузі  знань  26  Цивільна 
безпека. Предметом  її  вивчення  є  врегульовані  нормами  адміністративного 
права  суспільні  відносини,  що  виникають  в  сфері  запобігання  та  протидії 
домашньому насильству.

Основними завданнями вивчення дисципліни «Запобігання та протидія 
домашньому насильству» є формування у слухачів знань, вмінь та навичок, які 
відповідають  професійно-кваліфікаційним  характеристикам  основних  посад 
працівників Міністерства внутрішніх справ України та завданням, які 
ставляться  перед  Національною  поліцією  на  конкретному  етапі  розвитку 
українського суспільства. В процесі вивчення дисципліни також передбачається 
всебічний  аналіз  чинного  законодавства  у  сфері  запобігання  та  протидії 
домашньому насильству та практики його застосування, дослідження окремих 
проблем  та  шляхів  удосконалення  такого  законодавства,  підвищення  рівня 
професійної  майстерності  слухачів  щодо  ефективного  застосування  його  на 
практиці.

Міждисциплінарні  зв’язки:  «Конституційне  право»,  «Адміністративне 
право», «Теорія держави і права».

2. МЕТА ТА ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ, ЩО ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬСЯ 
ВИВЧЕННЯМ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Метою  вивчення  навчальної  дисципліни  «Запобігання  та  протидія 
домашньому  насильству»  є:  освітня  (навчальна)  –  сприяти  становленню 
сучасного  всебічно-розвинутого  висококваліфікованого  фахівця-юриста  для 
поліції,  здатного  на  достатньому  рівні  репрезентувати  органи  поліції  у 
відносинах  з  іншими  державними  органами,  а  також  органами  місцевого 
самоврядування  та  громадянами,  формувати  та  розвивати  правові  знання  та 
уміння  аналізувати  нормативно-правові  акти  і  інші  документи;  виробляти 
навички  самостійного  аналізу  адміністративно-правових  явищ,  умінь 
застосовувати  отримані  знання  при  оцінці  конкретної  ситуації  у  сімейно- 
побутовій сфері; виробляти настанови на оволодіння професійними вміннями 
та навичками;  виховна  – формувати ціннісні орієнтири слухачів відповідно до 
принципів  гуманізму,  демократії,  соціальної  справедливості,  поваги  до 
особистості; виховувати активну громадянську позицію; сприяти усвідомленню 
ролі  та  значення  юридичної  діяльності  в  розбудові  та  зміцненні  української 
держави; формувати у слухачів високий рівень правової свідомості та правової 
культури,  професійних  та  особистісних  якостей;  ознайомлення  та  вивчення 
курсантами положень нормативно-правових актів різної юридичної сили 
які регулюють діяльність поліції; проведення аналізу різноманітних наукових 
думок щодо перспектив розвитку адміністративного законодавства України та
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реформування  основних  адміністративно-правових  інститутів  та  визначення 
правових засад та організації діяльності окремих органів (підрозділів) поліції у 
сфері запобігання та протидії домашньому насильству.

Компетентності, які формуються навчальною дисципліною:
ЗК 1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.
ЗК 2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності.
ЗК 4. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.
ЗК 5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 
ЗК 6. Усвідомлення рівних можливостей та гендерних проблем. 
ЗК 7. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.
ЗК 8. Здатність приймати обґрунтовані рішення.
ЗК 9. Здатність працювати в команді.
ЗК 10. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства 
та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод 
людини і громадянина в Україні.

СК 3. Здатність до критичного мислення та системного аналізу правових 
явищ.

СК  4. Здатність  самостійно  збирати  та  критично  опрацьовувати, 
аналізувати та узагальнювати правову інформацію з різних джерел.

СК  5.  Здатність  визначати  придатні  для  юридичного  аналізу  факти, 
систематизувати  одержані  результати,  встановлювати  причинно-наслідкові 
зв’язки, формулювати аргументовані висновки та рекомендації.

СК 7. Здатність  у  межах  своєї  компетенції  ефективно  забезпечувати 
публічну  (громадську)  безпеку  та  порядок,  у  тому  числі  під  час  масових 
правопорушень, запобігати та протидіяти домашньому насильству.
СК  10.  Здатність  до  аналізу  та  оцінки  причин,  умов  та  факторів,  що 

впливають на вчинення кримінальних та адміністративних правопорушень.
СК 11. Здатність визначати особу правопорушника, аналізувати кількісні 

та якісні показники злочинності. 
СК  14.  Здатність  правомірно  застосовувати  засоби  фізичного  впливу, 

спеціальні  засоби  та  вогнепальну  зброю,  тактичні  прийоми  з  дотриманням 
стандартів  особистої  безпеки,  а  також  надавати  невідкладну,  зокрема 
домедичну і медичну, допомогу.

СК  18.   Здатність  вживати  заходів  з  метою  запобігання,  виявлення  та 
припинення  кримінальних  та  адміністративних  правопорушень,  усунення 
загроз  життю  та  здоров’ю  фізичних  осіб  і  публічній  безпеці,  що  виникли 
внаслідок учинення правопорушення.

Програмні результати навчання:
РН 2. Вести міжособистісний діалог та превентивну комунікацію з метою 

виконання завдань професійної діяльності.
РН 3. Розуміти та професійно застосовувати понятійний апарат права та 

правоохоронної діяльності. 
РН  7.  Взаємодіяти  із  суб’єктами  забезпечення  публічної  (громадської) 
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безпеки  і  порядку,  а  також  здійснювати  комунікацію  з  фізичними  та 
юридичними  особами  з  метою  виконання  завдань  у  сфері  правоохоронної 
діяльності. 

РН 8. Здійснювати пошук інформації у доступних джерелах, аналізувати і 
оцінювати її для повного та всебічного встановлення обставин, необхідних для 
виконання професійних завдань.

РН 10. Виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані 
правові висновки. 

РН 11. Знати і розуміти сучасні правові доктрини, цінності та принципи 
функціонування національної правової системи. 

PH  12.  Адаптуватися  і  ефективно  діяти  у  стандартних  професійних 
ситуаціях,  а  також  у  разі  ускладнення  оперативної  обстановки,  підвищення 
фізичного та психологічного навантаження. 

РН 13. Знати і розуміти вимоги законодавства, здійснювати кваліфікацію 
адміністративних  та  кримінальних  правопорушень,  грамотно  оформлювати 
процесуальні документи, що використовуються під час провадження у справах 
про  адміністративні  та  кримінальні  правопорушення,  застосовувати 
превентивні та примусові поліцейські заходи. 

РН  14.  Здійснювати  пошук  та  аналіз  новітньої  інформації  у  сфері 
правоохоронної діяльності, мати навички саморозвитку та самоосвіти протягом 
життя,  підвищення  професійної  майстерності,  вивчення  та  використання 
передового досвіду у сфері правоохоронної діяльності. 

РН  15.  Працювати  самостійно  та  в  команді  при  виконанні  службових 
(посадових) обов’язків та під час розв’язання складних спеціалізованих задач у 
сфері правоохоронної діяльності.

РН  16.  Застосовувати  превентивні  та  примусові  заходи,  спрямовані  на 
усунення загроз життю та здоров’ю фізичних осіб, публічному (громадському) 
порядку  та  безпеці,  майну,  законним  Інтересам  держави,  які  виникли  (або 
можуть  виникнути)  внаслідок  учинення  кримінальних  або  адміністративних 
правопорушень.

Очікувані результати навчання: у результаті вивчення навчальної 
дисципліни здобувач вищої освіти повинен:

знати:
- на  понятійному  рівні:  основи  теоретико-правових  положень,  що 

стосуються сутності, напрямків, видів та форм поліцейської діяльності у сфері 
запобігання та протидії  домашньому насильству, а також основні положення 
законодавства  України,  що  регулюють  питання  пов’язані  з  домашнім 
насильством;  завдання та  функції  поліції,  її  місце в  структурі  МВС; права і 
обов’язки  поліцейських;  види  і  форми  адміністративної  діяльності  поліції; 
прийняття управлінських рішень в адміністративній діяльності;  особливостей 
провадження  у  справах  про  адміністративні  правопорушення,  підвідомчих 
органам поліції; реагування поліцейськими на випадки домашнього насильства; 
діяльність  ДОП із  запобігання  та  протидії  домашньому насильству;  питання 
попередження та протидії жорстокому поводженню із дітьми.

- на фундаментальному рівні: особливості змісту суспільних відносин, що 
виникають  під  час  поліцейської  діяльності  у  сфері  запобігання  та  протидії 
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домашньому насильству; основні проблеми, які є актуальними для поліції у 
сфері  охорони  публічної  безпеки  та  порядку,  попередження  й  
припинення

- правопорушень у сфері запобігання та протидії домашньому насильству; 
тенденції щодо подальшого розвитку суспільних відносин у сфері запобігання 
та  протидії домашньому насильству, а також напрямки удосконалення 
організації і  діяльності  у  сфері  реагування  поліцейськими  на  випадки 
домашнього  насильства,  а  також  попередження  та  протидії  жорстокому 
поводженню із дітьми.

- на практично-творчому рівні:  правові основи запобігання та протидії 
домашньому насильству; завдання та напрямки діяльності органів поліції у 
сфері  запобігання  та  протидії  домашньому  насильству;  основні  положення 
законодавства  України,  що  регулює  роботу  підрозділів  поліції  у  сфері 
запобігання та  протидії  домашньому насильству;  їх  завдання,  функції,  місце 
серед інших підрозділів  поліції;  особливості  змісту суспільних відносин,  що 
виникають у сімейно-побутовій сфері; основні проблеми, які є актуальними під 
час забезпечення прав та законних інтересів осіб у вказаній сфері, тенденції 
щодо подальшого розвитку суспільних відносин у сфері запобігання та протидії 
домашньому насильству; систему, структуру та основи організації  діяльності 
підрозділів поліції щодо запобігання та протидії домашньому насильству: 
відділ  дільничних  офіцерів  поліції;  відділ  ювенальної  превенції;  відділ 
контролю за обігом у сфері дозвільної системи.

вміти:
- на репродуктивному рівні: формулювати визначення основних понять та 

категорії,  що  відображають  сутність  домашнього  насильства,  його  види; 
добирати нормативні акти, які регламентують поліцейську діяльність у сфері 
запобігання та протидії  домашньому насильству; тлумачити адміністративно- 
правові  норми;  застосовувати  до  конкретних  правових  ситуацій  норми 
адміністративного  законодавства  України,  яке  регулює:  порядок  прийняття 
управлінських  рішень  поліцією  та  їх  посадовими  особами;  форми  взаємодії 
органів  поліції  з  іншими  правоохоронними  органами,  населенням  в  сфері 
охорони  запобігання  та  протидії  домашньому  насильству;  підстави  і  межі 
застосування  адміністративно-примусових  заходів;  порядок  здійснення 
процесуальних дій та оформлення адміністративно-процесуальних документів у 
сфері  запобігання  та  протидії  домашньому  насильству;  підстави  і  порядок 
притягнення винних до адміністративної відповідальності.

- алгоритмічному  рівні:  довільно  використовувати  засвоєні  знання  для 
розв’язання  типових ситуацій,  що виникають  під  час  діяльності  працівників 
Національної поліції в сфері запобігання та протидії домашньому насильству, 
попередження та припинення правопорушень у сфері запобігання та протидії 
домашньому  насильству,  а  також  організовувати  свою  діяльність  на  основі 
певного  алгоритму;  здійснювати  процесуальні  дії  і  складати  процесуальні 
документи щодо проведення процесуальних дій.

- на евристичному рівні:  орієнтуватися та вірно оцінювати ситуацію, що 
склалася  у  процесі  зміни  професійних  завдань  та  ускладнення  оперативної 
обстановки, та кваліфіковано проводити процесуальні дії під час реагування на 
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випадки домашнього насильства; знаходити шляхи розв’язання задач, що 
виникають  у  поліцейського  під  час  виявлення,  припинення  правопорушень, 
застосування  заходів  адміністративного  примусу,  а  також  спілкуванні  з 
громадянами і правопорушниками; довільно використовувати засвоєні знання 
для розв’язання типових професійних ситуацій, що виникають під час 
виконання службових завдань;.

- на  творчому  рівні:  переосмислювати  наявні  знання  стосовно  нових 
фактів; адаптувати раніше отриманий досвід до змінних умов та нестандартних 
ситуацій; знаходити шляхи розв’язання нетипових завдань, що виникають під 
час  виявлення,  припинення  правопорушень  на  сімейно-побутовому грунті,  а 
також спілкуванні з громадянами і правопорушниками; варіативно розв’язувати 
професійні  завдання  працівника  Національної  поліції  під  час  реагування  на 
випадки домашнього насильства; у вмінні самостійно вести експериментальну, 
науково-дослідницьку діяльність.

Види занять, за допомогою яких формуються програмні результати 
навчання: лекційні заняття, семінарські та практичні заняття, проведення яких 
поєднується із самостійною роботою.

3. СТРУКТУРА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Найменування показників Всього годин Всього годин
(заочна форма)

Кількість кредитів ЄКТС/год 3/90 3/90
Усього годин аудиторної роботи, у т.ч.: 40 12
- лекційні заняття, год 14 6
- семінарські заняття, год 14 6
- практичні заняття, год 12 -
Самостійна робота 50 78
Вид підсумкового контролю залік залік
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4. ПЕРЕЛІК ПОПЕРЕДНІХ, СУПУТНІХ
І НАСТУПНИХ НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН

№
п/п

Попередні навчальні 
дисципліни

Супутні і наступні навчальні 
дисципліни

1. Адміністративне право Кримінальне право
2. Поліцейська діяльність Адміністративний процес

5. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Теми та плани лекційних занять
Назва теми 
лекційного 
заняття

План лекційного заняття
Кільк. 
год.

Кільк. 
год.
(заоч.)

Тема № 1.
Поняття, види 
та правове
регулювання 
попередження 
домашнього
насильства

1. Поняття,  форми  та  типи  домашнього 
насильства.   Насильство   щодо   дітей.
2. Суб’єкти,  що здійснюють заходи у  сфері 
запобігання  та  протидії  домашньому 
насильству.
3. Спеціальні  заходи  щодо  протидії 
домашньому насильству.

4 2

Тема № 2.
Реагування
поліцейським на 
випадки 
домашнього 
насильства

1. Повноваження  уповноважених  підрозділів 
органів Національної поліції  України у сфері 
запобігання  та  протидії  домашньому 
насильству.
2. Приводи  та  підстави  порушення 
адміністративної   справи   за   ст. 173-
2  «Вчинення  домашнього  насильства» 
КУпАП.
3. Алгоритм  дій  поліцейського  на  випадки 
домашнього насильства, що містять ознаки 
адміністративного правопорушення.
4. Алгоритм дій  дільничного офіцера поліції 
під  час  розгляду  заяв  і  повідомлень  про 
вчинення  домашнього  насильства,  що 
містять ознаки злочину.
5. Спеціальні  заходи  щодо  протидії 
домашньому насильству.

2 2

Тема № 3. 
Взаємодія ДОП з 
органами 

1. Поняття  взаємодії  дільничних  офіцерів 
поліції з органами виконавчої влади, місцевого 
самоврядування,  громадськістю  та 

2 2
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виконавчої 
влади, місцевого 
самоврядування, 
громадськістю 
та 
міжнародними
організаціями

міжнародними  організаціями  щодо 
запобігання  та  протидії  домашньому 
насильству.
2. Сутність взаємодії ДОП з територіальним 
підрозділами  Міністерства  соціального 
захисту, Міністерства охорони здоров’я та
іншими  щодо  запобігання  та  протидії

щодо запобігання 
та протидії 
домашньому 
насильству

домашньому насильству.
3. Взаємодія ДОП із мобільними бригадами 
соціально-психологічної допомоги особам, які
постраждали від домашнього насильства та 
насильства за ознакою статі

Тема № 4.
Діяльність ДОП 
із запобігання та 
протидії 
домашньому 
насильству

1. Юридична  відповідальність  за  вчинення 
домашнього насильства.
2. Повноваження дільничних офіцерів поліції у 
сфері  запобігання  та  протидії  домашньому 
насильству.
3. Порядок  винесення  термінового 
заборонного припису.
4. Особливості  розгляду  ДОП  заяв  і
повідомлень  про  вчинення  домашнього 
насильства.

2 -

Тема № 5.
Попередження 
та протидія 
жорстокому 
поводженню із 
дітьми

1. Поняття  та  правове  регулювання 
попередження  та  протидії  домашньому 
насильству над дітьми.
2. Сутність  та  прояви  жорстокого 
поводження із дітьми.
3. Сутність,  значення  складних  життєвих 
обставин у яких може опинитись дитина.
4. Реагування  поліцейськими  на  випадки 
жорстокого поводження із дитиною.

2 -

Тема № 6. 
Загальні 
положення та 
особливості 
винесення
поліцейськими 
термінового 
заборонного 
припису, 
проведення
оцінки ризиків 
вчинення 
домашнього
насильства

1. Поняття та загальні положення винесення 
термінового  заборонного  припису  стосовно 
кривдника.
2. Діловодство,  пов’язане  з  винесенням 
термінового  заборонного  припису  стосовно 
кривдника.
3. Контроль за додержанням вимог чинного 
законодавства  України  під  час  винесення 
термінового  заборонного  припису  стосовно 
кривдника.
4. Оцінка  ризиків  вчинення  домашнього 
насильства. Обмежувальний припис 
стосовно кривдника.

2 -

Разом 14 6
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Теми семінарських занять

Назва теми семінарського заняття Кільк. 
год.

Кільк. 
год.
(заоч.)

Тема № 1. Поняття, види та правове регулювання 
попередження домашнього насильства

4 2

Тема № 2. Реагування поліцейським на випадки домашнього 
насильства

2 2

Тема  №  3.  Взаємодія  ДОП  з  органами  виконавчої  влади, 
місцевого  самоврядування,  громадськістю  та  міжнародними 
організаціями  щодо  запобігання  та  протидії  домашньому
насильству

2 2

Тема № 4. Діяльність ДОП із запобігання та протидії 
домашньому насильству

2 -

Тема № 5. Попередження та протидія жорстокому 
поводженню із дітьми

2 -

Тема  №  6.  Загальні  положення  та  особливості  винесення 
поліцейськими  термінового  заборонного  припису,  проведення 
оцінки ризиків вчинення домашнього насильства

2 -

Разом 14 6

Теми практичних занять

Назва теми практичного заняття Кільк. 
год.

Кільк. 
год.
(заоч.)

Тема № 1. Поняття, види та правове регулювання 
попередження домашнього насильства

2 -

Тема № 2. Реагування поліцейським на випадки домашнього 
насильства

2 -

Тема  №  3.  Взаємодія  ДОП  з  органами  виконавчої  влади, 
місцевого  самоврядування,  громадськістю  та  міжнародними 
організаціями  щодо  запобігання  та  протидії  домашньому 
насильству

2 -

Тема № 4. Діяльність ДОП із запобігання та протидії 
домашньому насильству

2 -

Тема № 5. Попередження та протидія жорстокому 
поводженню із дітьми

2 -

Тема № 6. Загальні положення та особливості винесення
поліцейськими термінового заборонного припису, проведення 
оцінки ризиків вчинення домашнього насильства

2 -

Разом 12 0
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Теми для самостійної роботи

Назва теми для самостійної роботи Кільк. 
год.

Кільк. 
год.
(заоч.)

Тема № 1. Поняття, види та правове регулювання 
попередження домашнього насильства

10 18

Тема № 2. Реагування поліцейським на випадки домашнього 
насильства.

8 12

Тема  №  3.  Взаємодія  ДОП  з  органами  виконавчої  влади, 
місцевого  самоврядування,  громадськістю  та  міжнародними 
організаціями  щодо  запобігання  та  протидії  домашньому 
насильству.

8 12

Тема № 4. Діяльність ДОП із запобігання та протидії 
домашньому насильству

8 12

Тема № 5. Попередження та протидія жорстокому 
поводженню із дітьми.

8 12

Тема № 6. Загальні положення та 
особливості винесення поліцейськими термінового 
заборонного припису,    проведення    оцінки    ризиків  
вчинення
домашнього насильства.

8 12

Разом 50 78

6.ОПИС МЕТОДІВ ОЦІНЮВАННЯ РІВНЯ ДОСЯГНЕННЯ 
РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ

Оцінювання  результатів  навчання  здійснюється  на  принципах 
об’єктивності,  систематичності  та  системності,  плановості,  єдності  вимог, 
відкритості, прозорості, економічності, доступності та зрозумілості методики та 
критеріїв оцінювання, уникнення конфлікту інтересів, урахування індивідуальних 
можливостей здобувачів вищої освіти.

Підсумковий  контроль  успішності  проводиться  з  метою  оцінювання 
результатів навчання здобувача вищої освіти на певному рівні вищої освіти або на 
окремих  його  завершених  етапах.  Для  проведення  підсумкового  контролю 
використовуються як об’єктивні тестові методики, так і методики, орієнтовані на 
суб’єктивну  інтерпретацію  показників  вищої  освіти.  Підсумковий  контроль 
успішності включає семестровий контроль та атестацію здобувача вищої освіти.

Поточне оцінювання виконаної здобувачем вищої освіти навчальної роботи 
здійснюється  за  національною  шкалою  та  фіксується  науково-педагогічним 
(педагогічним) працівником у журналі обліку навчальної роботи.

Пропущені практичні чи семінарські заняття, а також отримані під час їх 
проведення незадовільні оцінки здобувач вищої освіти може відпрацювати: - не 
пізніше  як  за  один  робочий  день  до  проведення  останнього  практичного, 
семінарського  заняття  з  навчальних  дисциплін  (освітніх  компонентів), 
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семестровий контроль із яких передбачений у формі заліку. 
У  разі  відсутності  здобувача  вищої  освіти  на  останньому  практичному, 

семінарському занятті з поважних причин, він має право відпрацювати це заняття 
упродовж тижня з дня усунення поважних причин. 

Основними  формами  індивідуального  відпрацювання  здобувачами  вищої 
освіти пропущених занять або отриманих незадовільних оцінок є: 

-  усно  під  час  безпосереднього  спілкування  із  науково-педагогічним 
(педагогічним)  працівником  з  питань,  передбачених  планом  практичного 
(лабораторного) чи семінарського заняття, яке було пропущене чи на якому була 
отримана незадовільна оцінка; 

-  письмово  у  формі  підготовки  та  захисту  реферату  тощо  по  одному  з 
питань  теми  пропущеного  навчального  заняття  чи  заняття,  на  якому  була 
отримана незадовільна оцінка. 

Реферат тощо є індивідуальним завданням, виконується здобувачем вищої 
освіти  власноручно доступним для  розуміння  почерком обсягом 8-10  сторінок 
основного тексту;

-  письмово  у  формі  розв’язання  тестових  завдань  із  питань  теми 
пропущеного  навчального  заняття  чи  заняття,  на  якому  була  отримана 
незадовільна оцінка; 

-  виконання  практичних  (лабораторних)  завдань  із  питань  теми 
пропущеного  начального  заняття  чи  заняття,  на  якому  була  отримана 
незадовільна оцінка; 

-  вирішення  тестових  завдань  або  інших  творчо-аналітичних  завдань 
шляхом  застосування  комп’ютерних  технологій  із  питань  теми  пропущеного 
навчального заняття чи заняття, на якому була отримана незадовільна оцінка.

Відпрацювання  незадовільних  оцінок  і  пропущених  навчальних  занять 
здійснюється  не  більш  як  за  однією  темою  в  один  робочий  день  із  кожної 
навчальної  дисципліни  (освітнього  компоненту).  Порядок  відпрацювання 
пропущених навчальних занять та незадовільних оцінок визначається навчальним 
структурним підрозділом ЛьвДУВС та  доводиться  до  відома здобувачів  вищої 
освіти.

За  результатами  поточного  оцінювання  аудиторної  роботи,  виконаної 
здобувачем  вищої  освіти  упродовж  семестру,  визначається  середній  бал, 
помножений на  відповідний коефіцієнт  (навчальної  дисципліни  з  підсумковою 
атестацією у формі заліку – 16, екзамену – 8) та заокруглюється до цілого бала за 
математичними правилами (до 0,4 включно – до попереднього цілого числа, 0,5 і 
більше – до наступного цілого числа).

Підсумковий контроль у формі заліку проводиться після проведення всіх 
видів  занять,  передбачених  робочою  навчальною  програмою  відповідної 
навчальної дисципліни. Оцінювання здійснюється за результатами накопичених 
балів із аудиторної та самостійної робіт.

Результати  навчання  з  аудиторної  роботи  обчислюються  за  таким 
алгоритмом: 

– результат аудиторної роботи визначається як середній бал, помножений на 
коефіцієнт 16, та заокруглюється до цілого бала за математичними правилами (до 
0,4 включно – до попереднього цілого числа, 0,5 і більше – до наступного цілого 
числа); 
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– середній бал дорівнює сумі  усіх  отриманих позитивних оцінок (балів), 
поділених на відповідну кількість, при цьому: 

а.  мінімальна  кількість  оцінок  має  становити  не  менше  1/3  (33%)  від 
загальної  можливої  кількості  занять (семінарських,  практичних,  лабораторних), 
передбачених робочою навчальною програмою навчальної дисципліни. Якщо 1/3 
(33%) від кількості занять становить дробове число, то до розрахунку береться 
наступне ціле число; 

б.  якщо  кількість  отриманих  оцінок  менша  за  1/3  (33%),  то  кожна 
недостаюча оцінка враховується як «нуль» балів; 

в.  кількість  позитивних  оцінок,  які  перевищують  визначену  мінімально 
допустиму  («додаткових»)  кількість  оцінок,  враховуються  з  коефіцієнтом  0,5, 
такий коефіцієнт застосовується з метою мотивування здобувачів вищої освіти до 
покращення результатів оцінювання за аудиторну роботу; 

г.  невідпрацьовані  «незадовільні»  оцінки  та  пропущені  навчальні  занять 
враховуються як «нуль» балів; 

д. відпрацювання усіх «незадовільних» оцінок та пропущених навчальних 
занять не є обов’язковим. У разі, якщо за результатами оцінювання аудиторної 
роботи сума накопичувальних балів перевищує 80, то здобувачеві вищої освіти 
нараховується максимально допустимий результат – 80 балів. 

Формула розрахунку:
СОБ 

_____________________
РАР = МКО + КДО*0,5+КНО     * 16

де: 
- РАР – результат аудиторної роботи; 
- СОБ – сума отриманих оцінок у балах; 
- МКО – мінімальна кількість оцінок (1/3 (33%) від кількості семінарських, 

практичних, лабораторних занять, передбачених робочою навчальною програмою 
навчальної дисципліни. При цьому, якщо МКО становить дробове число, то до 
розрахунку береться наступне ціле число; 

- КДО – кількість «додаткових» оцінок – оцінок, що перевищують МКО; 
-  КНО  –  кількість  невідпрацьованих  «незадовільних»  оцінок  та 

невідпрацьованих пропущених навчальних занять.
Загальна  кількість  балів  за  самостійну  роботу  визначається  як  сума 

отриманих  балів  за  виконання  видів  робіт,  передбачених  робочою  програмою 
навчальної  дисципліни.  Самостійна  робота  здобувача  вищої  освіти  –  основна 
форма  оволодіння  навчальним  матеріалом  у  час,  вільний  від  обов’язкових 
навчальних занять, результати виконання якої оцінюються науково-педагогічним 
(педагогічним) працівником.

Самостійна робота здобувача вищої освіти полягає у підготовці та захисті 
мультимедійної  презентації,  оформленої  за  допомогою програми  PowerPoint за 
темами  в  рамках  тих,  що  вивчаються  в  межах  навчальної  дисципліни. 
Мультимедійна  презентація  є  індивідуальним  самостійним  завданням,  що 
виконується здобувачем вищої освіти особисто цифровим способом не менше 7-
10 слайдів по 1 темі.

Підсумкова кількість балів, отриманих під час складання заліку, визначається 
як сума отриманих балів за аудиторну (максимум 80 балів) та самостійну роботу 
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(максимум 20 балів).
ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ 

ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ

Контрольні питання до заліку

1. Гендерно-зумовлене насильство.
2. Гендерна дискримінація.
3. Поняття та форми домашнього насильства.
4. Історико-правовий екскурс виникнення домашнього насильства.
5. Правове регулювання діяльності суб'єктів публічної адміністрації щодо 

попередження домашнього насильства.
6. Види  суб'єктів  публічної  адміністрації  щодо  запобігання  та  протидії 

домашньому насильству.
7. Правове  регулювання  діяльності  центрів  допомоги  потерпілим  від 

домашнього насильства, діяльність мобільних бригад соціально-психологічної 
допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та насильства за 
ознакою статі.

8. Правове регулювання адміністративної діяльності дільничних офіцерів 
поліції щодо запобігання та протидії домашньому насильству.

9. Поняття  та  призначення  служби  дільничних  офіцерів  поліції  щодо 
попередження домашнього насильства.

10. Основні завдання дільничного офіцера поліції у сімейно-побутовій 
сфері.

11. Особливості функцій та принципів служби ДОП щодо виконання 
законодавства про запобігання та протидію домашньому насильству.

12. Правова основа діяльності кризових центрів, їх основні завдання та 
принципи діяльності.

13. Надання професійної психологічної допомоги особам, що стали 
жертвами домашнього насильства.

14. Особливості діяльності центрів медико-соціальної реабілітації 
потерпілих.

15. Програми для кривдників.
16. Особливості  організації  проведення  програм  для  кривдників, 

здійснення  контролю  за  проходженням  правопорушником  програми  для 
кривдників.

17. Відповідальність  за  ухиляння  від  проходження  програми  для 
кривдників.

18. Поняття та зміст адміністративно-юрисдикційної діяльності ДОП щодо 
запобігання домашньому насильству.

19. Підстави для вжиття спеціальних  заходів  щодо протидії 
домашньому насильству.

20. Поняття, завдання та принципи провадження в справах про 
адміністративні правопорушення, пов’язані із домашнім насильством.

21. Особливості провадження справ про вчинення домашнього насильства, 
їх підвідомчість та стадії провадження.

22. Стадія порушення адміністративної справи про вчинення домашнього 
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насильства: теоретико-правова характеристика.
23. Особливості  діяльності  дільничного  офіцера  поліції  на  стадії 

підготовки  та  передачі  адміністративної  справи  про  вчинення  домашнього 
насильства на розгляд до суду.

24. Сутність  та  значення  термінового  заборонного  припису  стосовно 
кривдника.

25. Підстави,  межі,  порядок  застосування  заходів  забезпечення 
провадження дільничними офіцера поліції у вказаній категорії справ.

26. Суд  як  орган,  уповноважений  розглядати  та  приймати  рішення  у 
справах про домашнє насильство.

27. Оскарження рішення у справі про вчинення домашнього насильства.
28. Вчинення домашнього насильства щодо дітей.
29. Оцінка ризиків вчинення домашнього насильства: суб’єкти та порядок 

її здійснення.
30. Діяльність  та  повноваження  органів  опіки  й  піклування  щодо 

попередження  та  припинення  правопорушень  у  сімейно-побутовій  сфері 
стосовно неповнолітніх.

31. Діяльність структурних підрозділів Міністерства соціальної політики 
щодо протидії домашньому насильству стосовно дітей.

32. Діяльність поліції щодо протидії жорстокому поводженню із дітьми.
33. Поняття статусу дитини, що опинилась у складних життєвих 

обставинах, та випадки його встановлення.
34. Спеціальні заходи щодо протидії домашньому насильству.
35. Терміновий заборонний припис стосовно кривдника.
36. Обмежувальний припис стосовно кривдника.
37. Взяття на профілактичний облік кривдника та проведення з ним 

профілактичної роботи.
38. Направлення кривдника на проходження програми для кривдників.
39. Юридична відповідальність за вчинення домашнього насильства.
40. Невиконання термінового заборонного припису особою, стосовно якої 

він винесений.
41. Неповідомлення уповноваженим підрозділам органів Національної 

поліції України про місце свого тимчасового перебування в разі винесення ТЗП.
42. Повноваження поліції у сфері запобігання та протидії домашньому 

насильству.
43. Порядок винесення термінового заборонного припису.
44. Особливості розгляду ДОП заяв і повідомлень про вчинення 

домашнього насильства.
45. Алгоритм  дій  дільничного  офіцера  поліції  під  час  розгляду  заяв  і 

повідомлень  про  вчинення  домашнього  насильства,  що  містять  ознаки 
адміністративного правопорушення.

46. Поняття  та  загальні  положення  винесення  термінового  заборонного 
припису стосовно кривдника.

47. Заходи, що може містити терміновий заборонний припис.
48. Дія термінового заборонного припису.
49. Реквізити термінового заборонного припису стосовно кривдника.
50. Діловодство, пов’язане з винесенням термінового заборонного припису 
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стосовно кривдника.
51. Заповнення журналу реєстрації повідомлень про місце тимчасового 

перебування кривдника.
52. Контроль за додержанням вимог чинного законодавства України під 

час винесення термінового заборонного припису стосовно кривдника.
53. Оцінка ризиків вчинення домашнього насильства.
54. Заходи тимчасового обмеження прав кривдника або покладення на 

нього обов’язків.
55. Особливості розгляду ДОП заяв і повідомлень про вчинення 

домашнього насильства.
56. Алгоритм  дій  дільничного  офіцера  поліції  під  час  розгляду  заяв  і 

повідомлень  про  вчинення  домашнього  насильства,  що  містять  ознаки 
адміністративного правопорушення.

57. Спеціальні заходи щодо протидії домашньому насильству: терміновий 
заборонний припис стосовно кривдника.

58. Спеціальні заходи щодо протидії домашньому насильству: 
обмежувальний припис стосовно кривдника.

59. Спеціальні заходи щодо протидії домашньому насильству: взяття на 
профілактичний облік кривдника та проведення з ним профілактичної роботи.

60. Спеціальні заходи щодо протидії домашньому насильству: 
направлення кривдника на проходження програми для кривдників.
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